
令和６年度大阪府障がい者委託訓練事業　企画提案公募に係る質問と回答

No 項　　目 質　　問 回　　答

1 訓練共通

・様式第４-２号就職率に入っている関数について、下段記載
※１の就職率を求める式とＬ列に入っている関数が異なりま
す。
【※１の式「就職率＝（（ア）＋（ウ））÷（（ア）＋
（イ））×100」】
【Ｌ列に入っている関数「就職率＝IF(（イ）＝0,"-",
（（ア）＋（ウ））÷（（ア）＋（イ））×100)」】
例えば、受講者全員が就職退校した場合、「（イ）＝0,"-"」
だと、修了者が0のため就職率は「-」となりますが、※1は
「-」とはなりません。そのため、正しくは「就職率＝
IF(（（ア）＋（イ））＝0,"-",（（ア）＋（ウ））÷
（（ア）＋（イ））×100)」ではないでしょうか。

ご指摘のとおりＬ列に入っている関数に誤りがあり、修了者
が０名かつ中退就職者がいる場合、就職率が正しく表示され
ない状態となっておりました。
ホームページに掲載の様式第４-２号は、関数を「就職率＝
IF(（（ア）＋（イ））＝0,"-",（（ア）＋（ウ））÷
（（ア）＋（イ））×100)」に修正しました。

以上


